

## **Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области навестили мальчика, получившего травмы в результате наезда электросамоката**



В День России сотрудники Железнодорожного межрайонного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области навестили 6-летнего мальчика, получившего травмы в результате наезда электросамоката.

Напоминаем, что следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту наезда неустановленным мужчиной на электросамокате на 6-летнего ребенка, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

---

Родители сообщили сотрудникам следственного управления, что мальчику оказана необходимая медицинская помощь, он продолжает амбулаторное наблюдение и нацелен на быстрое восстановление.

Сотрудники регионального следственного управления пожелали ребенку скорейшего выздоровления и крепкого здоровья, передали купленные подарки, сообщили, что в дальнейшем семье будет оказана необходимая помощь. Родители ребенка поблагодарили сотрудников следственного управления за проявленное внимание.

Руководитель следственного отдела, в свою очередь, сообщил, что ход и результаты расследования уголовного дела поставлены на контроль в следственном управлении.

*И.о. старшего помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Татьяна Дмитриева*

12 Июня 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1582240>